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Vragen van de leden Van Laar en Kerstens (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het recht op een werkloosheidsuitkering voor 
Nederlanders die in Caribisch Nederland werkzaam zijn geweest (ingezonden 
25 oktober 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met de regelgeving omtrent het recht op een werkloosheids-
uitkering voor Nederlanders die direct voorafgaand aan de WW-aanvraag 
werkzaam zijn geweest op Bonaire, Sint Eustatius of Saba? 

Vraag 2
In welke mate is het waar dat deze mensen geen recht hebben op een 
WW-uitkering omdat zij niet als werknemer worden aangemerkt als zij 
laatstelijk werkzaam waren op één van de drie Caribisch Nederlandse 
eilanden? Welke regels gelden precies in deze situaties? 

Vraag 3
Wat is de reden van deze regelgeving en wat is uw opinie hierover? Deelt u 
de mening dat het onwenselijk is dat deze Nederlanders geen uitkering 
krijgen, terwijl zij in Nederlandse (bijzondere) gemeenten hebben gewerkt? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is het u bekend dat het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) 
over Bonaire stelt dat het niet is «aangesloten bij de EU/EER en er geen 
sprake is van een Verdrag inzake Sociale Zekerheid tussen dit land en 
Nederland»«? Bent u het met het UWV eens dat Bonaire een apart land is en 
als zodanig behandeld moet worden? Zo nee, hoe gaat u de regelgeving en 
communicatie aanpassen? 

Vraag 5
In welke mate deelt u het uitgangspunt dat Nederlanders in Caribisch 
Nederland recht hebben op gelijke voorzieningen als Nederlanders in 
Europees Nederland? Deelt u de mening dat deze regelgeving zich daar niet 
mee verhoudt? 
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Vraag 6
Bent u bereid de mogelijkheden te verkennen om deze regelgeving aan te 
passen, waardoor Nederlanders die een periode in Caribisch Nederland 
werken, niet langer bij terugkeer naar Europees Nederland hun recht op een 
werkloosheidsuitkering hebben verspeeld? Zo ja, binnen welke termijn? Zo 
nee, waarom niet?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Vragen 2


